

奈曼旗新型冠状病毒感染肺炎防控工作指挥部办公室文件

奈府办字〔2022〕1号

关于加强近期疫情防控工作的通知

各乡镇苏木场街道新冠肺炎疫情防控工作指挥部，旗新冠肺炎疫情防控工作指挥部各专项工作组、成员单位：

当前，国内疫情多地散发，且存在较大外溢风险，防控形势严峻复杂，为进一步做好我旗疫情防控工作，根据疫情防控指挥部会议要求，现就有关近期疫情防控工作事宜通知如下：

一、严格人员管控

所有来（返）奈人员要主动向目的地所在社区（嘎查村）、工作单位报备，如实报告相关信息。所有来（返）奈货运车辆及近期有市域外行程的非货运车辆司乘人员均需在入境地防疫检查站执行“落地检”，即采即走。

二、加强末端管控

各地要严格实行24小时值班值守和领导带班制度，保持24小时通讯畅通。要加强对外地来（返）人员摸排登记，确保不漏

一户、不漏一人。要严格落实来（返）人员管控措施，严格执行3天2检、居家隔离、居家健康监测管控措施，确保规范管控，不能出现脱管、漏管情况，更不能出现随意在社会面流动情况。

三、落实场所码推广

各行业主管单位要持续开展“一通码”使用情况督查检查，按照“谁管理、谁负责”“谁经营、谁负责”“谁组织、谁负责”的原则，严格要求各类场所张贴悬挂“一通码”，落实扫码登记要求，做到“逢进必检、凡进必扫、逢扫必验、不漏一人”，确保扫码通行措施落实到位。

四、做好应检尽检

各地各部门要进一步提高认识、增强责任担当，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，细化分工、明确责任、强化协同，切实做好重点行业人员“应检尽检”工作。各行业主管部门要履行监管主体责任，加强督导检查，全力推进“应检尽检”工作，确保“应检尽检”核酸检测全覆盖，守牢疫情防控底线。

五、推进疫苗接种

各地要进一步推进疫苗接种工作，在持续推进老年人疫苗接种工作的同时，同步推进全人群疫苗接种工作。要压实责任，明确任务，多措并举，切实提高全人群疫苗接种率，筑牢全民免疫坚实屏障。

